



8°C~18°C

晴转多云,东南风3~5级

启东日报

2018年3月23日 星期五
农历戊戌年二月初七

今日8版 第3608期 投稿邮箱:qidongnews@163.com 启东新闻网:www.qidongnews.com



合作聚力打造“花海小镇”

核心项目稷源“田园综合体”可望今年8月开园迎客

本报讯 3月19日,位于合作镇的我市首家田园综合体——稷源“田园综合体”项目现场,数十名工人正忙着对各类观赏花木进行培管。该项目位于合作镇东环路沿线,计划建设总面积2000亩,一期总投资1亿元,将建成一个700亩的兼具生态农业、观光农业、科技农业、文创、再生资源利用等多功能的“田园综合体”。目前,土地平整工作已结束,温室大棚等基础设施已建成,有机肥料厂开始建设,一期部分项目计划于今年8月开园迎客。

近年来,合作镇全面贯彻落实“乡村振兴战略”,突出“打造乡村旅游特色小镇”这一主题,坚持“规划引领、项目为王、产业富民”,着力开发乡村自然资源和民俗文化,推动农业规模化发展,促进农业一二三产融合,不断放大“花海小镇”品牌效应。3月3日,香港中旅国际投资有限公司与启东合兴旅游发展

有限公司,在深圳举行《江苏省启东市合作镇全域旅游产品策划服务协议》签约仪式。此次合作旨在进一步提升合作镇镇域旅游的影响力,促进合作镇全域旅游的快速发展,依托港中投国内知名的旅游投资运营综合服务商资质,致力于旅游全产业链的投资运营,为景区提供专业化、标准化、品牌化的顾问咨询和运营管理服务。

近年来,合作镇抓住生态、区位、人文、历史等优势,大力发展休闲农业项目,全力打造“花海小镇”。围绕“花海小镇”建设,合作镇邀请南京师范大学相关专家团队初步完成“花海小镇”规划设计方案。计划以稷源“田园综合体”为核心,打造牡丹产业园、十里阳光葡萄园等项目,将村庄布局、产业发展、土地利用等多规合一,植入生产、生活、生态“三生”理念,用园区、景区的理念打造片区凸显亮点。下阶段,

合作镇将按照“花海小镇”规划方案,分步实施,全力推进,力争实现“花海小镇”形象和内涵的新突破。

2017年,合作镇“花海小镇”成功入选“江苏省农业特色小镇”名录。“三花一棵”基地去年新扩面积1000多亩,总面积达4000亩。其中,华夏牡丹园1500亩油用牡丹成功开发,并扩建了200亩观赏牡丹,全力打造以牡丹文化交流、研发、观赏为主的园林式产业园。三丫枝民俗园旨在建设融民俗、垂钓、文化馆、绿化园为一体的休闲度假基地。

目前,合作镇正积极推进港中旅全域旅游规划,建立完善

“一个农业项目一套服务班子”制度,全力推进落地项目快建设,力争项目早开工、早建成、早见效。重点加快推进稷源“田园综合体”项目,力争今年8月开园迎客;加快推进进顺旅游项目,力争今年年底完成高标准规划;推动华夏牡丹园进行产品的高科技研发,拓展“大唐忆”精品牡丹油旅游产品,打造农业企业“生产+加工+销售”一条龙产业链示范项目。同时,加紧跟踪精品水果+民宿、稻虾混养和双友农旅等在谈和储备项目,力争项目早日签约落地。

(朱俊俊 陆方)

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代新气象新作为

“一张网”向镇村延伸工作启动

年底前打通政务线上服务“最后一公里”

本报讯 一段时间以来,我市“江苏政务服务网”建设得到持续推进,继市级“互联网+”政务服务体系构建完成后,“一张网”向镇村延伸工作进入实施阶段。2018年,我市将着力打造政务服务市、镇、村线上线下一体化平台,打通“一张网”向基层延伸、向群众家门口延伸“最后一公里”。

3月20日,市行政审批局组织召开“一张网”镇村权力事项梳理工作部署会,对镇村行政权力事项、公共服务事项的梳理进行工作动员和技术辅导,启动“一张网”向基层延伸的第一阶段工作。

根据部署,各单位进一步提高认识,今年深入推进“互联网+政务服务”工作,将江苏政务服务网镇村建设作为便民服务的有力举措;将行政权力事项及公共服务事项梳理工作作为当前工作着力点,全面梳理、规范分类、严格审核;同时,各单位将加强组织领导,指定专人负责,按照规定时限高质量完成本次事项梳理工作,争取2018年年底年底前完成清单梳理、事项录入、业务运行的全部工作,为全省“一张网”的基层延伸工作提供启东经验。

(霍小华 刘嘉怡)

五国温泉城春景美如画

3月22日,圆陀角旅游度假区恒大五国温泉城外体工程已接近尾声,进入内部装修阶段。温泉城内的绿植花卉呈现一片浓浓春意,步步是景,处处花香。袁竞 汤钦云摄



市效能办面向社会公开招聘暗访志愿者和“随手拍”人员

机关干部作风邀你来晒一晒

本报讯 日前,市效能办面向社会公开招聘一批暗访志愿者,用“随手拍”形式将镜头对准身边的机关工作人员,随时随地拍摄各类“不作为、慢作为、乱作为及庸懒散漫浮”等不良现象,此举将有效推进我市机关作风效能建设监督工作。

近年来,我市围绕机关作风效能建设不断创新思路,突出机关工作人员日常行为的监督,坚决治理机关不作为、慢作为、乱作为等现象。对此,市效能办从2005年开始,面向社会公开招聘暗访志愿者,实时监督机关干部的工作作风。

“随手拍”突出“随手”的实时性和“拍摄”的真实性,志愿者可在办事、咨询、服务等过程中,将“镜头”对准身边的机关工作人员。如有工作人员不在岗、不在行、不在状态等“瞬间”,可实时拍摄,留下真实有效的影像材料。市效能办将对暗访志愿者上传的影像材料进行核实,并启动效能告诫、诫勉教育、责任追究等程序,实施积分警示制,及时开出明查暗访告知单至责任单位,对问题责任人进行问责。

同时,近年来市效能办创新思路,充分发挥暗访志愿者“评”的作用,定期召开暗访志愿者座谈会,在汇报点评中感受作风效能建设的现状,在咨询核实中了解原有问题的整改效果,并有针对性地部署阶段性的暗访重点。“晒”不当行为,警示大家“随手拍”无处不在,“评”现状倾向,激励大家作风效能建设任重道远。市效能办通过暗访志愿者的“晒”与“评”,有效发挥社会监督作用,持续开作风效能建设新局面。(蔡樱子 谢福林)

市网络文化协会加强新媒体建设管理

善待善用善管 引导健康发展

本报讯 3月21日下午,市网络文化协会组织20多家会员单位集中观看大型纪录片《厉害了,我的国》,旨在深入学习贯彻党的十九大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想,增强本土自媒体人的“四个自信”,引导从业者树立正确的价值追求,传播社会正能量,弘扬主流价值观。金人传媒、今启网等自媒体平台主要负责人纷纷表示,要牢记媒体社会责任,坚持正确舆论导向,守住新闻道德底线,打造清朗网络空间,走出一条充满正能量和高人气的新媒体发展之路。

据了解,市网络文化协会自去年6月成立以来,以属地自媒体的自律和发展为宗旨,遵循监管与培育相结合的原则,不断探索新媒体建设管理新模式,积极引导属地自媒体健康发展。先后组织开展“大美启东大魅力”采风行、“江海海韵 点赞启东”网友采风、“文脉颂中华”非遗网络传播、“用心汇聚,将爱传递”文艺汇演、慰问困难群众、“唤醒城市的人”、“让冬天不再寒冷”等活动。其中,“清凉一杯水,关爱一座城”公益活动有400多家商家踊跃参与,部分活动被省委网信办“网信江苏”微信公众号多次推送,为引领网络社团建设、抓好网络意识形态工作、营造良好网络环境发挥了积极作用。(季则)

给养殖户一个“缓冲”

惠萍拆除违法养殖场讲“情理”

本报讯 3月20日,天上飘着毛毛细雨,惠萍镇城管中队执法人员早早地来到土连村老蔡养猪场进行排查。“无情拆违,有情操作。耐心约谈沟通,取得当事人理解,是拆违成功一个重要因素。”城中

管中队副队长徐爱华表示。土连村这个非法搭建的养殖场已存在多年,由于养殖户直排猪粪等废弃物,对周围的河道、环境造成了极大污染,已经成了土连村的一大环境顽疾。3月16日下午,土连村1组老宋养猪场主机声隆隆,随着挖掘机挖臂的摆动,几声闷响后,近400平方米的猪舍轰然倒塌。现场围观的村民纷纷拍手称好。“再也不用在夏天忍受养殖场难闻的气味了。”村民陈

在飞看着挖掘机把一排排养殖场推倒,心里很是痛快。

在多次发放整改通知书要求整改无果的情况下,惠萍镇决定对5家违法养殖场进行依法拆除。为了使拆除工作能够顺利推进,今年年初,土连村党支部书记姜惠萍就带着村干部多次上门陈述利害关系,做了大量细致的劝导工作,讲政策,说大局,摆事实,听民意。针对养殖户提出的一些实际问题,村干部尽力帮助

化解。通过努力,养殖户的态度也渐渐发生了转变,最终同意配合拆除工作。“通过宣传教育,我也认识到养殖场对周边环境严重影响,对依法拆除养殖场,表示支持和理解。”土连村养殖户宋大成表示。

据了解,土连村有5家养殖场,违法建筑总面积达4000多平方米。针对生猪数量多、部分母猪尚在待产、猪仔太小等特殊状况,惠萍镇城管中队在充分考虑养殖户的实际情况后,人性化地给予“缓冲”,依法先期拆除400平方米,剩余部分待养殖户处理完生猪,腾空场地后再行拆除。“预计5月底前,近4000平方米的违法建筑可以全部拆除。”姜惠萍说,拆除区域,将进行复垦或栽种苗木。(刘嘉怡)

小微企业继续享受增值税免税红利

企业纳税信用同时可转化为融资贷款信用

本报讯 “我们公司是小规模纳税人,每个季度销售不超过9万元,可以享受增值税免税的政策。”近日,启东双联机械有限公司的财务王会计欣喜地说:“关键是现在国家把这个政策延长到了2020年,这对我们小微企业的发展来讲,是一个大大的利好。”

日前,国家税务总局发布《关于小微企业免征增值税有关问题的公告》。公告明确,增值税小规模纳税人应分别核算销售货物或者加工、修理修配劳务的销售额和销售服务、无形资产的销售额。增值税小规模纳税人销售货物或者加工、修理修配劳务月销售额不超过3万元(按季纳税9万元),销售服务、无形资产月销售

额不超过3万元(按季纳税9万元)的,自2018年1月1日起至2020年12月31日,可分别享受小微企业暂免征收增值税优惠政策。

据了解,根据财政部、国家税务总局共同发布的《关于延续小微企业增值税政策的通知》,小微企业增值税优惠政策执行的截止时间由2017年12月31日延长至2020年12月31日,因此,相应延长了《国家税务总局关于全面推开营业税改征增值税试点有关税收征收管理事项的公告》中相关规定的执行期限。

另外,小微企业还能享受从金融企业贷款免征增值税的优惠。自2017年12月1日起至2019年12月31日,对金融机构

向农户、小微企业、微型企业及个体工商户发放小额贷款取得的利息收入,免征增值税。据统计,市国税局2018年1~2月份促进小微企业发展减免增值税1145万元,其中未达起征点减免560万元,免征政策减免584万元。

如今,对启东广大纳税人而言,一份良好的纳税信用,就相当于“真金白银”。“之前受制于自有资金不足,企业发展难觅源头活水,规模始终难于做大,没想到,现在凭借纳税信用等级,银行竟然无需抵押无需担保给我贷了款,解决融资难题,也增加了企业现金流。我一定会将依法纳税进行到底。”南通信仁润滑油设备作为启东市A类纳税企业,去年拿到银行

59万元的“税银融”,整个办理流程仅花了25分钟,企业法人王永军露出会心的微笑。

据了解,市国税局与江苏银行共同推出的“税E融”,以纳税人信用等级评定结果为基础,以税银双方信息共享为依托,围绕企业“信用评定、授信额度、诚信发展”三大要素,实现企业纳税信用和贷款信用互用,将纳税信用作为银行授信的参考依据,建立起以“信”授“信”、以“信”养“信”的信用互联机制,自2017年推出以来,175家企业受益,为企业提供贷款7300万元,受到广大企业欢迎。(蔡樱子 张春雷)

